

Antwort zur Anfrage

Nr. AF/0103/2016

Beratung im **Stadtrat** am **14.07.2016**, TOP öffentliche Sitzung

Betreff: Anfrage der SPD-Ratsfraktion: Sanierung der Alten Burg

Antwort:

- 1. Wann sollen die Sanierungsmaßnahmen stattfinden?*
- 2. Welche darüber hinausgehenden Schritte erwägt die Verwaltung zu Erhalt und Pflege des Gebäudes?*

Bei einer Ortsbegehung und Besichtigung der Alten Burg wurde festgestellt, dass in verschiedenen Bereichen teilweise (gravierende) Mängel bestehen.
Es wurde daher festgelegt, dass eine umfassende Ermittlung des Bauzustandes erforderlich ist. Erst nach Fertigstellung dieses Bauzustandsberichtes ist eine Planung der erforderlichen Sanierungsarbeiten möglich.
Gleichzeitig wird ermittelt, ob die Räumlichkeiten zur Aufnahme des noch archivierenden Bestandes ausreichend groß sind.
Die erforderlichen Haushaltsmittel für die Bauzustandsermittlung stehen beim Zentralen Gebäudemanagement (Produkt 1144) zur Verfügung.